



## **Руководитель следственного управления принял участие в праздничных мероприятиях, посвященных 6-ой годовщине образования СК России**

Вчера, 10 января 2017 года, **руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** принял участие в торжественных мероприятиях, посвященных 6-ой годовщине образования Следственного комитета Российской Федерации, в г. Москва.

В стенах Государственного академического Малого театра состоялся праздничный концерт для сотрудников Следственного комитета Российской Федерации. Поздравить офицеров и членов их семей пришли горячо любимые артисты Малого театра, легендарная Элина Авраамовна Быстрицкая и выдающийся художественный руководитель Малого театра Юрий Мефодьевич Соломин. Прекрасный, душевный вечер прошел в атмосфере искренности и теплоты. В празднике приняли участие также ветераны следствия, почетные члены Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации, учащиеся кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского и слушатели Академии СК России.

*11 Января 2017*

*Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1092915>*